
 

        V autobuse je spolu 45 sedadiel.  Päť z nich je neobsadených.        

       Koľko sedadiel je obsadených?  

    

                                                                                                                                                                                                    

 

        

       Minulý rok stál cestovný lístok do mesta 80 centov. Tento rok stojí 89 centov. 
        O koľko centov je tento rok lístok drahší?  

 

 

 

 

 

        Starká uložila na tácku 20 makových, 40 orechových a 8 lekvárových rožtekov.   

       Koľko rožtekov je na tácke?  

        

 

 

 

 

 

       Mamička mala v peňaženke 38 €.  Po nákupe jej zostalo v peňaženke 8 €. 

       Koľko € zaplatila mamička za nákup? 
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MAT2

Meno: _________________________________ 

Sedadiel ............ 

Neobsadené ...... 

Obsadené .......... ? 
V autobuse je obsadených ______ sedadiel.  

Minulý rok ............ 

Tento rok ......... 

Drahší o............ ? 
Tento rok je lístok drahší o ______ centov.  

Makových ......... 

Orechových ......... 

Lekvárových....... 

Na tácke ......... ? 
Na tácke je ______ rožtekov.  

Mala ............ 

Zostalo ...... 

Zaplatila .......... ? Mamička zaplatila za nákup ______ €.  


